

## Mötesprotokoll 2021-02-02

### **Plats**

Google Meet

### **Mötet öppnas**

12:08

### **Närvarande**

Arvid Rydberg, Linnea Johansson, William Levén, Johan Wennerbeck, Jacob Pedersen, Karl Wikström

### **Val av mötesordförande**

Arvid Rydberg

### **Val av sekreterare**

Jacob Pedersen

### **Runda bordet**

Antecknas Ej

### **Vad har hänt sedan sist**

Pengar från PL har kommit.

### **Information**

### **Arrangemang**

- Pedagogiska priset
  - Progress
    - Öppna formulär för 2021
    - Announca nomineringar
      - Klart
    - Bilda jury
      - Walder har fixat sex pers!!
    - Skapa Diplom
      - Walder jobbar på't
      - Två diplom?
        - Sen urminnes tider har det varit så - NaN
        - NaN tycks bluffa
        - Kan ändå vara en kul idé, let's go!

- Ceremoni
  - Kakan är kanske ok med det om någon annan är med
  - Horv? Tandlös? - Gurgy kollar
- Maila de nominerade
  - EG fixar

### **Interna Frågor**

- Poquarl
  - Kul med en vandringspokal för pedagogiska priset
  - Behöver inte skriva in namnen varje år för det är dyrt och jobbigt och efter ett tag får man slut på plats. Men det är tuffare om man gör det!!
  - Ingen har lust att dra i det.
  - Vi skjuter på det

### **Uppföljning**

- Har senaste protokollet laddats upp?
  - ja

### **Övriga frågor**

### **Val av datum för nästa möte**

### **Mötet avslutas**